

2018年6月12日

星期二

农历戊戌年四月廿九
今日本报A叠12版
A II 叠佛冈新闻4版



中共清远市委主办主管
清远日报社出版
国内连续出版物号:CN44-0122
第7656号 邮发代号:45-5450
网址:www.qyrb.com
邮箱:qyrbxw@126.com
党报热线:

3344110

看 得 清 行 得 远



学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 落实践行“四个走在全国前列”重要要求



三十而立
砥砺奋进

中央环保督察

回头看

清远高度重视
立即整改黑臭
水体整治曝光
问题

清远日报讯 6月11日,生态环境部微信号发布文章,指出中央第五环保督察组近日随机抽查清远市海仔河大排坑的治理情况,现场发现水体发黑发臭,清远市黑臭水体治理存在“假装治污”“表面治污”情况。

获悉相关舆论报道后,市委、市政府高度重视,市委书记郭锋、市长黄喜忠迅速主持召开专题会议研究,要求对报道的问题立行立改,加快黑臭水体整治进度,并进一步深入调查,马上启动追责

马上启动追责程序 对照暴露问题坚决查处,绝不姑息

相关新闻 我市召开中央环境保护督察“回头看”协调联络组第三次领导小组会议
严格按照中央环保督察的有关要求,狠抓整改落实

程序,对照暴露问题坚决查处,绝不姑息;对查实涉“假装治污”“表面治污”问题的相关部门和责任人员,依法依规严肃处理。

会后,市长黄喜忠,副市长彭裕殿、雷玉春带领市水务、环保、住建等相关部门负责人赴现场检查督办,强调必须高度重视,迅速拿出整改方案,加大力度,加快推进黑臭水体整治。同时要求各部门要举一反三,吸取教训,以此次媒体曝光为警醒,从严从实坚决有力抓好整改落实。

清远日报讯 记者申文 昨日上午,我市召开中央环境保护督察“回头看”协调联络组第三次领导小组(扩大)会议,听取各县(市、区)关于推进落实中央环境保护督察“回头看”工作进展情况,研究部署下一阶段配合协调工作。副市长彭裕殿要求,各地各部门要严格按照中央环保督察的有关要求,坚持

问题导向,狠抓整改落实。

会议听取了8个县(市、区)推进落实中央环境保护督察“回头看”工作进展情况的汇报,以及连州市、佛冈县、阳山县汇报中央环境保护督察“回头看”期间交办案件的处理情况。我市协调联络组7个专项小组针对如何更好推进落实中央环境保护督察“回头看”工

作提出了意见和建议。

会议指出,全市各地各部门要严格按照2016年中央环境保护督察组指出的问题,以及中央第五环境保护督察组进驻后的有关要求,全面抓好各项工作的整改落实。尤其是固体废物和危险物处置、饮用水水源地保护、黑臭水体整治等方面,我市要加大工作力度,确保整

改到位。

彭裕殿要求,对于尚未完成的整改任务,各地各部门的整改措施务必做实、做细,并明确具体的时间节点,全面落实中央环境保护督察“回头看”各项工作。同时,对于中央环境保护督察转办的案件,要迅速组织查处,落实边督边改、立行立改的要求。

清远百名书法家书写新思想 “六进”活动正式启动

送各种特色鲜明的作品进企业、进农村、进机关、进校园
进社区、进网络,推动广大干部群众更好地学习、宣传和贯彻新思想

我市开展大气污染防治法执法检查
探索建立
大气污染
防治长效机制
打赢蓝天保卫战

清远日报讯 记者张彩霞 用书法传递新思想,汇聚正能量。昨日下午,清远市百名书法家书写新思想“六进”活动启动仪式启动。“清远市文艺轻骑兵”在当天正式被授旗成立。市委书记、市人大常委会主任郭锋,市委常委、宣传部部长崔建军等领导以及清远市各县(市、区)的书法代表参加了启动仪式。

此次活动由市委宣传部、市文明办、市文学艺术界联合会联合主办,市书法家协会承办。通过紧紧围绕刚闭幕的省委十二届四次全会的精神,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,书法家把习近平总书记治国理政的新思想,摘其重要讲话经典语录和金句,以书法的形式,形成各种特色鲜明的作品送进学校、进社区、进乡村、进企业等,推动广大干部群众同时丰富广大群众的精神文化生活。

崔建军要求,“六进”活动要加强统筹、精心组织,责任单位要将此事抓在手里扛在肩上;要加强指导,创意策划,精准地书写新思想;加强宣传、紧密跟踪,把书写的华章及时传递,发挥最大的宣传作用,让习近平新时代中国特色社会主义思想在清远大地落地生根,开花结果;最后他要求各单位加强保障,确保“六进”活动取得实效。

活动结束后,书法家代表现场为广大市民、学生泼墨挥毫,随后还分批到清城区洲心街道三角社区、东城街道基龙社区向群众赠送书法作品。



昨日,清远市百名书法家书写新思想“六进”活动启动仪式在会展中心举行。清远日报记者 邱伟民 摄

黄喜忠会见
中国联通广东省
分公司党委书记
何飚一行

双方就清远智慧医疗建设 进行了初步对接交流



清远日报讯 记者吕博林 昨日,市长黄喜忠会见中国联通广东省分公司党委书记、总经理、联通(广东)产业互联网公司董事长何飚一行,双方就我市互联网+健康医疗发展进行了初步对接交流。

黄喜忠对何飚一行的到来表示欢迎。他说,长期以来,中国联通广东省分公司对清远经济社会发展给予了很大支持,对此表示感谢。他表示,推动智慧医疗建设是国家和省大力实施的战略举措,中国联通此次参与建设健康广东行动,计划

将清远作为试点,是对清远医疗信息化建设的重大利好,希望中国联通广东省分公司整合争取各方优势资源,以方便群众看病就医为最终目标,强化顶层设计,充分发挥技术优势打通医疗信息“孤岛”现象,整合提升医疗大数据应用能力,力争为建设健康广东作出有益探索。中国联通作为三大电信运营商之一,实力雄厚,社会责任感强,希望在今后的合作中进一步关心清远、支持清远,为地方经济社会发展贡献力量。清远将为双方合作创造良好环境。

何飚详细介绍了中国联通助力健康广东(清远试点)方案,计划在互联网+健康医疗等方面加强与清远的合作。他表示,清远基础好,领导班子思维开阔,下一步联通计划整合产业链优势,推动清远智慧医疗建设,并希望双方进一步加强交流合作,努力实现惠企惠民,为清远发展提供优质服务。

市政府秘书长黄镇生,市经信局、市卫计局相关领导参加了会见。

昨日,市长黄喜忠在市政府会见中国联通广东省分公司一行。清远日报记者 李思晴 摄

清远日报讯 记者许甜
通讯员郑志刚 6月7日至8日,市人大常委会副主任林文钊率队开展大气污染防治法执法检查。检查组先后深入清城区、清新区察看现场,听取汇报,了解企业、工地等执行大气污染防治法的情况。

在6月11日下午召开的座谈会上,检查组听取了关于我市大气污染防治法实施情况的汇报。

近年来,我市对照大气污染防治法,深入推进大气污染防治工作。2014年至今,我市每年制定大气污染防治年度工作方案,细化工作要求,明确责任部门。同时强化“两法”衔接,在2015年成立“环保警察”队伍,加大对环境违法行为的打击力度。我市对标“大气十条”,强化工业企业污染治理,严抓燃煤区内高污染燃料锅炉淘汰工作,大力推进陶瓷企业“煤改气”改造工作。在强化移动源污染防治方面,目前已建立机动车遥感抓拍系统,在清远大道、清佛公路等建设4个机动车尾气排放智能监管系统。今年4月20日,市委、市政府召开大气污染防治工作会议专题会议,决定凝心聚力打好大气污染防治百日攻坚战,快速扭转我市落后局面。百日攻坚以来,我市加大对涉气违法企业的打击力度,严控扬尘污染,严查机动车环境违法行为,严禁露天焚烧行为,加强餐饮行业整治力度,空气质量优良率提升了5.7个百分点。

林文钊提出,要科学精准地开展环保监督工作,进一步压实责任,提升综合治理能力,严格考评,严肃追责,探索建立大气污染防治长效机制,打赢蓝天保卫战。